
Referat af bestyrelsesmøde 1. april 2014 i Amager Badminton Club. 
 

 

Til stede: Per Munch, Per Reslow, Thomas Kledal, Jan Sølyst, Jørgen Jensen, Martin Borch,  

Lasse Wolsgaard, Morten Munch, Nicklas Jensen, Jørgen Bunder 

 

Referent:  Lasse Wolsgård 

 

Afbud:  Susan Christensen, Martin Hindsbo 

  

Referat fra sidste møde godkendt. 

 

 

Kontoret: Træpladen i herrebadet er blevet malet med vådrumsmaling, det afskallede loft i herrebadet 

vil snarest blive malet med samme. 

Kontoret: I forbindelse med USU arrangement i weekenden d. 22-23 marts er nødudgangen i hallen 

blevet reetableret efter brandtilsynets forskrifter, nødudgangen kan nu åbnes indefra ved 

drejelås, der er endvidere blevet sat to brandalarmer op i hallen. 

Kontoret: Net2 dørlåsesystem har været ude af drift, fejlen er blevet rettet af Laybourn-EL. 

Kontoret: Langt om længe fungerer vores telefoni, internet og dankortterminal som det skal. 

Kontoret: Baneleje: tirsdag og torsdag er nu fuldt booket fra kl. 17:00 og aftenen ud, mandag og 

onsdag er der desværre 13 ledige baner i tidsrummet 17:00-22:00.    

 

Økonomi: Regnskabet for 2013 blev godkendt og underskrevet 

  

USU: Der var hyggeaften med badminton, film og overnatning for ca. 25 børn/unge på lørdag d. 

22. marts fra kl. 15.30 til søndag morgen kl. 10. Nicklas og Natasja stod for alt det 

praktiske, ikke mindst ansøgning og med efterfølgende godkendelse fra 

brandmyndighederne. Arrangementet var udelukkende brugerbetalt, men Natasja har 

sørget for sponsering af morgenbrød til søndag morgen. Nicklas og Natasja deltager begge 

i hele arrangementet – ulønnet. 

USU: Deltagelsen i LM var en succes med flere medaljer. Læs mere på hjemmesiden. 

USU: Det er lykkedes at skaffe 10.000 fra Nordea Fonden til spillerdragter.  

USU: Klubmesterskab for USU afholdes lørdag d. 17. maj med indledende kampe og finaler 

samme dag. 

USU: Amagermesterskab afholdes af ABC i uge 25 (16. til 21. juni) – hvor banetiderne derfor 

aflyses.  

USU: Nicklas arbejder med at tilbyde ”Miniton” efter sommerferien: 1 time om søndagen m. 

træner. 

USU: Mads P. turneringen bliver afholdt også i næste sæson.  

  

Senior: 1. holdet rykker op i DS, og der er pt. en del interesserede nye spillere på 1.- og 2.- 

holdsniveau.  

 

Motionist:   Holdturneringen er gået godt rent socialt med gode kampe, men desværre med få sejre.  

 Målet for næste sæson er igen at få spillere nok til at etablere 2 træninger – en 

begyndertræning og en for de mere øvede. 

   

Veteran: +50-holdet har haft en god sæson og rykker op 



  

 

Evt.: Per Munch kontakter pensionskassen vedr. brandsikring. 

 

 I forbindelse med den kommende helddagsskole skal vi kontakte de nærliggende skoler 

ang. halleje. Morten Munch og økonomiudvalget arbejder (hurtigt) videre.  

 

 Martin Hindsbo kontakter DEAS ang. køkken/gulv. 

 

 Martin Hindsbo skal forslå størrelse og placering af en opslagstavle til USU til fx 

turneringsopslag. 

 

 Helle skal månedligt orientere USU, SEU og MOU om ind- og udmeldte spillere. Det er 

ikke muligt for de respektive afdelingsformænd selv at trække disse lister.   

 

 I forbindelse med planlægning af næste sæsons hjemmekampe skal de tilstræbes at lægge 

kampstart 15-30 min efter sidste udlejede bane. 

 

 6. september er Badminton Danmark og DGI Badminton er gået sammen om et nyt 

markedsføringstiltag for badmintonsporten i Danmark: Badmintonsportens dag, hvor ABC 

vil deltage. 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag den 29/4-2014 kl. 18.30 før generalforsamlingen 

 

 

 

 

 

 

 


